

Міністерство освіти і науки України
Київський національний торговельно-економічний університет
Спілка підприємців малих, середніх і приватизованих
підприємств України
Молдавська економічна академія
Університет Кі Вест (США)

ПРОГРАМА XIII Міжнародного бізнес-форуму



ПРОБЛЕМИ ТА
ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ
ІННОВАЦІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ
В УКРАЇНІ

ХІІІ Міжнародний бізнес-форум
«Проблеми та перспективи розвитку інноваційної діяльності в Україні»

Напрями роботи Бізнес-форуму:

- інноваційна діяльність як фактор світової інтеграції;
- інноваційна функція бізнес-освіти;
- інноваційний розвиток бізнесу;
- інноваційні технології у сфері внутрішньої та зовнішньої торгівлі;
- управління інноваційними проектами та стартапами;
- інноваційна політика в умовах децентралізації регіонів;
- захист об'єктів інтелектуальної власності;
- міжнародний трансфер технологій;
- бізнес-асоціації та галузеві об'єднання в системі розвитку інноваційної діяльності;
- соціальні інновації та соціально-орієнтоване управління;
- інклюзивні інновації в реалізації Стратегії сталого розвитку.

Розпорядок роботи

10:45–11:00	Реєстрація учасників
11:00–14:00	Пленарне засідання
14:00–14:30	Дискусія. Підведення підсумків

Регламент роботи

доповідь на пленарному засіданні – до 15 хв;
доповідь на секційному засіданні – 7 хв;
виступ в обговоренні (дискусії) – 3 хв.

Інститут вищої кваліфікації КНТЕУ
тел. (+38044) 529 61 45
business.forum.ivk@gmail.com
www.ivk.knute.edu.ua

XIII Міжнародний бізнес-форум

«Проблеми та перспективи розвитку інноваційної діяльності в Україні»

10:45-11:00

Реєстрація учасників

11:00–14:00

Пленарне засідання

Модератор:

Притульська Наталія Володимирівна,

Перший проректор КНТЕУ, д-р тех. наук, проф.

Інновації як драйвери розвитку освіти та бізнесу

Мазаракі Анатолій Антонович,
ректор КНТЕУ, д-р екон. наук, проф., академік НАПН України, заслужений діяч науки і техніки України

Пріоритетні заходи 2020 року: промисловий пакет

Кінах Анатолій Кирилович,
Президент Українського союзу промисловців і підприємців

Особливості та проблеми інноваційного розвитку України

Чижевський Борис Григорович – керівник секретаріату Комітету Верховної Ради України з питань освіти, науки та інновацій, кандидат педагогічних наук

COVID-криза: можливості vs виклики для інноваційних змін

П'ятницька Галина Тезіївна,
професор кафедри менеджменту КНТЕУ, доктор економічних наук

Бізнес-асоціації та галузеві об'єднання в системі підтримки і розвитку інноваційного підприємництва в Україні

Биковець Вячеслав Михайлович,
перший віце-президент, генеральний директор Співки підприємців малих, середніх і приватизованих підприємств України

Новелізація інноваційної діяльності у сферах освіти і науки

Прудка Ольга Володимирівна
Державний експерт експертної групи з питань моніторингу і оцінювання наукової, науково-технічної та інноваційної діяльності директорату науки та інновацій Міністерства освіти і науки України
Таранов Ігор Михайлович,
керівник експертної групи з питань розвитку інновацій директорату науки та інновацій Міністерства освіти і науки України

Інноваційна діяльність, як фактор світової інтеграції

Цьвок Данило Романович
директор з питань розвитку відносин у сфері інтелектуальної власності, кандидат наук
Держане підприємство «Український інститут інтелектуальної власності»

Інновації в економіці - запорука успіху країни	Kosovets Halina, President of Independent institute Experts
Київський енергетичний кластер	Гетьман Матвій Валерійович, Директор ТОВ ГЕТЬМАН БРАЗЕР'С ГРУП
Фінансування за визначеними пріоритетами створення та впровадження науково-технічної продукції, як напрямку інноваційної діяльності	Кваша Тетяна Костянтинівна, зав. відділу моніторингу інноваційної діяльності Паладченко Олена Федорівна, зав. сектору прогнозування та моніторингу інноваційної діяльності Український інститут науково-технічної експертизи та інформації
Законодавче забезпечення діяльності венчурних фондів в Україні	Кобець Микола Іванович, національний експерт з розвитку інноваційної екосистеми (проект UNIDO/GEF)
Система управління інтелектуальною власністю університету: загрози та можливості	Цибульов Павло Миколайович, професор Національного технічного університету України "КПІ ім. Ігоря Сікорського"
Стартап проекти і захист інтелектуальної власності	Зуєва Олена Миколаївна, Патентний повірений України
Екосистема інноваційно-підприємницького університету в конкурентному освітньому просторі	Краус Наталія Миколаївна, професор Київського університету імені Бориса Грінченка
Business models for the innovative companies	Raksha Nataliya, Adjunct Professor of Business Management Key West University, PhD in Economics
Визначення пріоритетних напрямів створення бізнес-асоціацій у формі інноваційних кластерів із залученням наукових установ та вищих навчальних закладів	Соколова Ольга Євгеніївна, головний спеціаліст департаменту економічного розвитку і торгівлі Київської обласної державної адміністрації
14:00–14:30	Дискусія. Підведення підсумків

РОБОТА В СЕКЦІЯХ

Списки по секціях

I СЕКЦІЯ. Інноваційна діяльність як фактор світової інтеграції

УЧАСНИКИ: Алданькова Г.В., Беляєва Н.С., Бовш Л.А., Волосович С.В., Гамова І.В., Гринюк Н.А., Гузей В.І., Гут Л.В., Джура В. В., Зубко Т.Л., Кваша Т.К., Кірін Р.С., Ковалішина Н.П., Kosovets Н. Кудирко Л.П., Кушнарєнко Н.П., Лукашова Л.В., Недбалюк О.П., Павлова А.О., Павлюк Т.І., Паладченко О.Ф., Поліщук С.П., Прокопенко Н.О., Прудка О.В., Романенко В.В., Савченко О.А., Силкіна Ю.О., Скиба М.В., Соколовська В.В., Сокольська Т.В., Таранов І.М., Файвішенко Д.С., Чижевський Б.Г., Шовкун І.А., Щегель С.М., Юрчик І.Б., Яковенко Р.В.

II СЕКЦІЯ. Інноваційна функція бізнес-освіти

УЧАСНИКИ: Артамонова Г.В., Краус К.М., Краус Н.М., Маслова Н.О., Мельничук О. Ф., Миколайчук І.П., Осецький В.Л., Рязанцева В.В., Фреюк О.В., Черниш І.В.

III СЕКЦІЯ. Інноваційний розвиток бізнесу

УЧАСНИКИ: Аванесова І.А., Адаменко В.В., Андрєєва В.Г., Атаманчук А. Г., Баган А.О., Биковець В.М., Бігун В.О., Босовська М.В., Бутова Т.Ю., Вавдійчик І.М., Вольвач Ю.О., Вольвач Ю.О., Герасименко А.Г., Гетьман М.В., Гопкало Л.М., Григоренко О.М., Гура О. Л., Давидюк Л. П., Долюк Н.А., Євтушенко Н.М., Залужний М.Ю., Зуєва О.М., Іванченко А.В., Кармазінова В.Д., Кобець М.І., Кондратюк О.І., Крошка А.В., Кулик М.В., Кульганік О.М., Кухта К.О., Лагодзінська В.І., Лагодзінський В.В., Лобуренко Н.О., Лозовський О.М., Лой А.В., Макарчук І.В., Матусова О.М., Нежива М.О., Нетребчук Л.О., Олесенко І.С., Осіпова Л.В., Остапчук Т.В., Паладченко О.Ф., Петрань С.В., Пурденко О.А., Пшук О.А., Raksha N., Расулова А.М., Рибак Р.І., Різник В.В., Соколова О.Є., Стояненко І.В., Стратійчук В.М., Сундук Т.Ф., Супрун С.Д., Тютюшкин І.М., Хлоп'як С.В., Цибульов П.М., Ціпуринда В.С., Черв'як А.В., Шкрабій В.А., Яковець Т.М.

IV СЕКЦІЯ. Інноваційні технології у сфері внутрішньої і зовнішньої торгівлі

УЧАСНИКИ: Zitkiene R., Кавун-Мошковська О.О., Компанець К., Кострова К.А., Лабурцева О. І., Лиса С.С., П'ятницька Г.Т., Пащенко Б.В., Харсун Л.Г., Омран Хоссейн, Шевчун М.Б.

V СЕКЦІЯ. Захист об'єктів інтелектуальної власності

УЧАСНИКИ: Аніч О.В., Білозерова Л.А., Волощук І.Г., Ганджа В.С., Грицаєнко Я.В., Грицаєнко Я.В., Дадіані Т.З, Дараганова Н.В., Дмитревич К.С., Дяченко О., Кужель Е.В., Луб Д.О., Майструк А.А., Михед О.В., Мініч І.І., Музиченко О.О., Мурейко Я.В., Олещенко Ю.В., Осадчук Л.С., Павлович Н.В., Цимбал І.М., Цьвок Д.Р., Чепик А. С., Шевченко О.В., Щерба В.І., Шуренко Т.А.